Polaris /| RZR-570

ApTukyn: 444 7407.2
Mapka: Polaris
Mopgens: RZR 570
lNop Beinycka: 2012
Matepuan: Al -4 mm

1. 3pard 1o 1wr. 14, Bont M8x25..........c.cco. 2wWwr
DAINPAR 2 s sveavnovimvsnssawvmiminss 1wr. 15 bont M8x35......cooniniicn. 23 wr. 17
B HPER, 3 1wt 16. bont M8x60..........covmunns 6 wr.

4, 3alUMTa NOPOTOB. ....cecavvvrrnees 2wt 17.Tamka MB.........coonemiiinns 6 wr.

5. 3awwuTa nepegHux poidaros.. 2wt 18. Waiba 8. 20wr. g
6. 3awuTa 3agHUX pPeIYaroe...... 2wt 19. Wanba cneywansHan 8., 17 wT.

7. KPOHWTEAH. ..vvveeeciancerranens 1wt 20. WanGa cneuwansHas 6.. 14 wr. 15
B FNaMER s st 1w 19
9. Maika 3aknagHaa M8............ TuwWm

10 TIHEHKEL st 4T

11. KpOHLWITERH. ..o 4w,

12, KpOHWTERH. ....coovvaiiniiinniecnns 2 wr,

13: Bonar M&X35....... i 14 wr,

WHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE

1. YcTaHoBWUTE KBaAPOoUMKN Ha Bok. CHATL NNacTUKOBYIO 3aLLMTY.

2. BeikpyTWTh © NNacTukoBol 3awmnTel Damnepa HuwHre DonTel. 3akpennTs WTaTHEIMKY
BMHTaMK KPOHLUTERH Noa. 7 kK Bamnepy kBagpouMina, YCTaHoBrTe NNaHky noa. 8 v rankm
3aKknafHele Nos. 9 Ha pamy Keagpounkna. Jakpenuts Gontamu noa. 14, 15 u wWarbamu
nos. 18, 19 sawuty no3. 1 K yCTAHOBNEHHOMY KPOHLITEWHY No3. 7, nnaHke no3. 8 v
ralkam aaknafaHeiyv noa. 9.

3. Bakpenuts BonTamu no3. 13 v wanbamw noa. 20 3aWKTy No3. 2 K WTaTHBIM peabboBbIM
OTBEPCTHAM pamel KBAAPOLUKENE,

4. 3aeecTi NepeaHn0 YacTe 3alWWTeEl o3, 3 nog 3aWwuTy nos. 2 1 3akpenuTe GonTamu
nos, 15 v wanbamu noa. 19. 3akpenute Gontamu noz. 13 w wanbamu no3. 20 salwuTy
no3. 3 Kk WrarHueiM pe3sDoBLIM OTBEPCTUAM pambl KBaAPOUWKNE. YCTaHOBMTE Faikmn

3aknagHble no3. 9 Ha pamy keadpounkna. 3akpenuTe BonTamu noa. 15 u waikbamum noa.
193awmty no3. 1 KyCTaHOBNEHHEIM 38KNagHLIM railkam nos. 9,

5. ¥craHoBnTe KpoHLWITeRHL! No3. 10 Ha pamy nogHoxer. 3akpenuts BonTamu noa. 15 1
Wwalnbami no3s. 19 3awnTy NOAHOMEK NO3. 4 K YCTAHOBNEHHLIM KpOHWTerHam noa. 10,

6. 3akpennTs 3aWMUTY NepenHux peidaroe no2. 5 Gontamu noa. 15 v wanbamu no3. 18 K
KpoHWTEAHam noa. 11, 12,

7. 3akpenuTh 3aWuTy 3afHWX peidaros noa. 6 BonTamu nos. 16, wanbamu noa. 18, 19k
raikam nos. 17 Yepes WTaTHele OTBEPCTWA phidara.

8. 3atanyTe BCe pe3bfoBLie coeguHEHWA.

Bca npoaykuwna ceprudpmumnpoBsaHa

TR
ISO @l‘ TexHnueckasn nogaepxka: www.rivalauto.com
NS




KOMMNMNEKTAUWUA

HEOBXOAWUMbLIA MHCTPYMEHT

!ic@l/‘ﬁ\ @ |

5-4, 5-5

MOMEHT 3ATAMXKMW

@H&lﬂ Nm @ ME-30 Nm mﬂlu-ﬁuh‘m

SALLMTA NEPEOHMX PLIYAIroB

3ALLMTA NEPEAHErO PEAYKTOPA

Mepaan YacTs

% 1w

-~

d

Kpomwima i MnaHka
% 1w 1w

Bant MBx25 - 2w,

Banr MBx35 - 4 wr.

| ata & - 2 wr.

|laita 8 notaknan - 4 wT
Maiika saxnagHan M8 - 2 wr

SAULINTA KAPTEPA ABUIrATENA

=

Bropas Jacte
X1 i

Banr MEx35 - 8 wr.
LaaBa & notakkas - 8 W

<4

MepeaHua pedar

%2 T

Pe

Kpouiureds

-

KpasiuTaiim

34 Wt .2 W,

Bony MBx35 -6 wr.
LiawiBa 8 - § wr

SALLNTA SAOHEINO PEAYKTOPA

N

TpeTe!R 48CTh
X1 W,

Bt MBx35 - 5 wT.

Bont MBx35 - 6 w.
lW=zi#Ga 8 - 2 wr

LiakBa 8 moTaddas - 3 Wr.
LWakba 6 noTawHas - 6 W

Tanxa saxnanHan MB - 5w

SALLUMNTA 3AQHNX PBIYAIOB

&

JanHnii phidar
% 2 WT.

Banr M8x60 - & wr.
IWaata 8 - 10 wr.

UanGa & noTarHan - 2 Wt
Fa#ra MB - 6 wr,

3ALLUWUTA NorPOros

—

Balwwra nopora
¥ 2 wr.

&

Mnawxa
®4 Wt

Bont MBx35 - 8 wr.
LikasBa 8 noTaidsan - B wr,

Bcsa npoaykuna ceprucbuympoBaHa

T
ISO @' TexHuueckas nogaepxka: www.rivalauto.com
S




